



# SVETOVNI DAN VARNOSTI PACIENTOV

17. september



ZBORNICA ZDRAVSTVENE IN BABIŠKE NEGE SLOVENIJE -  
ZVEZA STROKOVNIH DRUŠTEV MEDICINSKIH SESTER,  
BABIČ IN ZDRAVSTVENIH TEHNIKOV SLOVENIJE

Izboljšanje diagnostike  
za varnost pacientov

# NAREDITE PRAV, DA BO VARNO «



Svetovna zdravstvena organizacija je 17. september razglasila za Svetovni dan varnosti pacientov. Moto leta 2024 je »Izboljšanje diagnostike za varnost pacientov«, ki poudarja ključni pomen pravilne in pravočasne diagnoze pri zagotavljanju varnosti pacientov in izboljšanju izidov zdravljenja. Skozi slogan kampanje »Naredite prav, da bo varno« SZO poziva k skupnim prizadevanjem bolnikov in njihovih bližnjih, zdravstvenih delavcev, vodstvenih delavcev v zdravstvu, odločevalcev zdravstvene politike, da sistemsko pristopijo k zmanjšanju napak. Ukrepi, ki vodijo k zmanjšanju napak so ugotavljanje celovite anamneze, temeljit klinični pregled, izboljšanje kakovosti zdravljenja, izboljšanje dostopa do diagnostičnih preiskav, vzpostavljeni sistemi za poročanje in obravnavo diagnostičnih napak in učenje iz njih ter sprejemanje tehnoloških rešitev.

Svetovni dan varnosti pacientov je priložnost za ozaveščanje javnosti in spodbujanje sodelovanja med pacienti, zdravstvenimi delavci, oblikovalci politik in vodilnimi v zdravstvu za izboljšanje varnosti pacientov.

Resolucija WHA72.6 in Globalni akcijski načrt za varnost pacientov 2021-2030 poudarjata potrebo po zagotavljanju varnih diagnostičnih postopkov.

## CILJI SVETOVNEGA DNEVA VARNOSTI PACIENTOV 2024:

- Povečati globalno ozaveščenost o napakah pri diagnosticiranju, ki prispevajo k škodi za paciente, in poudariti ključno vlogo pravilnega, pravočasnega in varnega diagnosticiranja pri izboljšanju varnosti pacientov.
- Zagotoviti pomembnost varnosti diagnostike v politiki varnosti pacientov in klinični praksi na vseh ravneh zdravstvenega varstva, v skladu z globalnim akcijskim načrtom za varnost pacientov za obdobje 2021-2030.
- Spodbujati sodelovanje med oblikovalci politik, vodilnimi v zdravstvu, zdravstvenimi delavci, organizacijami pacientov in drugimi deležniki pri spodbujanju pravilnega, pravočasnega in varnega diagnosticiranja.
- Opolnomočiti paciente in njihove bližnje, da aktivno sodelujejo z zdravstvenimi delavci in vodilnimi v zdravstvu za izboljšanje diagnostičnih postopkov.

## SKUPAJ ZA VARNEJŠE ZDRAVSTVENO VARSTVO

Ob svetovnem dnevu varnosti pacientov bo potekalo več dogodkov na nacionalni in lokalni ravni z namenom ozaveščanja pacientov, zdravstvenih delavcev in odločevalcev o pomenu in načinu zagotavljanja varnosti.

Vabimo vse izvajalce zdravstvene dejavnosti, zdravstvene delavce in zdravstvene sodelavce, da se v svojih delovnih okoljih aktivno vključijo in organizirajo aktivnosti v sklopu varnosti pacientov, izobraževanje zaposlenih, stojnice za namen ozaveščanja o varnosti pacientov, dneve odprtih vrat, sodelovanje na različnih strokovnih dogodkih, izobraževanjih, pogovornih oddajah.

V sklopu kampanje se tudi v letošnjem letu 17. septembra zvečer organizira osvetlitev najpomembnejših spomenikov, znamenitosti in javnih krajev z **oranžno** barvo.

